



中国供销合作社
CHINA CO-OP

牢记嘱托再出发

奋力开创新局面

四川省供销社召开党风廉政建设暨党纪学习教育警示教育大会



□本报记者 胡斌 实习记者 冯庄 / 图

6月11日,四川省供销社召开党风廉政建设暨党纪学习教育警示教育大会,传达学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和省委警示教育会议精神,观看警示教育片,通报违纪违法典型案例,部署2024年党风廉政建设。四川省供销社党组书记、理事会主任蔡邦银主持会议并讲话。

会议指出,四川省供销社党组高度重视党风廉政建设,坚持以政治建设为统领,强化警示教育、严控廉政风险、深化“以案促改”、纠治“作风九弊”,

推动各级干部和领导班子认真践行“五讲”“五新”,干部队伍干事创业的精神风貌持续提振,风清气正的良好政治生态正在加快形成,党风廉政建设和反腐败工作取得了阶段性成效。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识开展警示教育的重大意义,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力和防腐定力,切实把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉和行动自觉。要突出以案为鉴,坚决筑牢拒腐防变的思想防线,对照典型案例开展自我检视,深刻汲取教训,在新时代新征程上切实做到忠

诚、干净、担当。要深入开展党纪学习教育,扎实开展“以案促改”,持续强化正风肃纪。要坚持全面从严治党,严格落实“两个责任”,纵深推进党风廉政建设和反腐败工作落地见效,以风清气正的良好政治生态,加快推进全省供销合作事业高质量发展,为服务打造新时代更高水平“天府粮仓”、推进乡村振兴、加快农业强省建设作出更大贡献。

四川省供销社机关全体干部和直属单位领导班子成员参加会议,省纪委监委驻省乡村振兴局派驻纪检监察组全体同志到会指导。

宜宾市江安县供销社召开警示教育学习会

□钟翠红 本报记者 丁明海文 / 图



为切实把纪律建设摆在更加突出的位置,让党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,近日,四川省宜宾市江安县供销社组织机关全体党员、社有企业干部职工开展警示教育。

大家观看了警示教育片。全体党

员干部表示,通过警示教育,在思想上受到了强烈震撼,要从反面典型案例中汲取教训,强化党纪学习,以更高标准、更严要求,做到自重、自省、自警、自律。

会议指出,党章是管党治党的总规

矩,是党的纪律规矩的总源头;严明政治纪律是纪律建设的重中之重;严明组织纪律、增强组织纪律性是纪律建设的重要目的;创新党内法规制度、把各项纪律和规矩立起来是纪律建设的制度基础;各项纪律规矩真正成为“带电的高压线”是纪律建设的重要着力点;推进纪律教育常态化是纪律建设的重要抓手;推动主体责任和监督责任一贯到底,是纪律建设的责任担当。

会议要求,江安县供销社全体干部职工、企业全体员工要进一步坚定理想信念,增强政治意识。牢固树立党章意识,提高政治站位,遵守政治纪律和规矩,以案明纪、举一反三,提高自我约束和拒腐防变能力,增强遵规守纪的自觉性;要进一步严于律己,强化党性修养。树立正确的权力观、地位观、利益观,净化社交圈、生活圈、朋友圈,永葆清正廉洁的政治本色;要进一步落实责任,坚守政治担当。牢固树立全面从严治党、从严治社永远在路上的意识,筑牢底线思维,高举纪律戒尺,管在日常,严在经常,自查自纠,坚决抵制不良风气,努力打造政治素养过硬的供销队伍。

泸县供销社召开2024年农业社会化服务政策宣传暨项目培训会

□郭陈春 本报记者 丁明海文 / 图



6月13日,四川省泸州市泸县供销社召开2024年农业社会化服务政策宣传暨项目培训会。泸县供销社分管负责人、业务股室负责人、各服务主体相关负责人参加会议。

会上传达了省市相关会议精神、对2023年和2024年项目工作进行系统性业务培训、总结2023年安排部署2024年农业社会化服务工作。

会议要求,要提高认识、高度重视。充分认识项目实施的重要意义和必要性,要高度重视农事资料图片的收集汇

总,切实做好项目的实施和延续工作。

要注重细节、把牢标准。要特别注意协议签订中的完整性、实施过程中影像资料的采集、验收环节的人员组成、公示过程中的照片等细节过程,要充分理清耕、种、防、收环节中的具体标准和要求,务必严格按照标准实施。

要安全生产、狠抓落实。各服务主体要牢固树立安全生产意识,以务实有力的行动抓好农业社会化工作落实,确保高质量完成年度目标建设任务。

无人机飞防 让稻谷闪耀科技之光

□吕伟 本报记者 蒋永飞文 / 图



在大竹县供销社农业服务有限公司开展飞防作业

近日,四川省达州市大竹县供销社农业服务有限公司积极开展无人机飞防业务,为当地农民提供了高效、精准的杀虫除菌服务,切实保障了水稻的安全生长。

大竹县供销社农业服务有限公司组建了专业无人机飞防团队,利用先进的无人机技术和环保型农药,对水稻进行了全面、细致的喷洒。通过无人机的高空作业,有效避免了传统喷洒方式中可能出现的遗漏和过度喷洒问题,提高了作业效率和质量。

在飞防作业过程中,大竹县供销社农业服务有限公司工作人员严格遵守操作规程,确保了农药使用的安全性和有效性。同

时,加强了对农民的宣传和指导,让他们了解无人机飞防的优势和注意事项,提高了农民的认可度和满意度。

随着飞防业务的开展,农民们纷纷点赞大竹县供销社农业服务有限公司的创新服务。他们表示,无人机飞防不仅效率高、效果好,而且减少了人工成本和农药使用量,降低了农业生产成本和环境污染,为农民们带来了实实在在的效益。

大竹县供销社农业服务有限公司相关负责人表示,公司未来将继续推广无人机飞防技术,为更多的农户提供优质服务。同时,不断探索新的农业服务方式和技术手段,为农业现代化发展贡献更多力量。

提升为农服务本领 壮大经营服务实力 成都市供销社系统集中教育培训在青白江区举办

为深入贯彻中央、省、市关于深化供销社综合改革决策部署和《四川省供销社条例》,全面落实中华全国供销合作总社、四川省供销社2024年度系列重点工作任务,按照《成都市委农村工作领导小组关于持续深化供销社综合改革加快建设为农服务综合平台的实施方案》(成委农领发〔2023〕14号)相关要求,6月11日至12日,成都市供销社在青白江区委党校开展了为期2天的全市供销社系统集中教育培训。

四川省供销社二级巡视员、农村合作指导处处长鲍庆军围绕“强基固本开放合作推动基层社高质量发展”主题,从供销社发展历史、供销社组织体系、基层供销社建设等方面深入浅出地分享了自己的经验和心得。鲍庆军指出,全市供销社系统要进一步强化经济思维,不断提升供销社综合性为农

服务能力;要加强社有企业和社有资产管理,不断健全管理规范、运行高效、监督有力的制度机制;要大力推动大规模设备更新和消费品以旧换新,构建废弃物回收循环利用高效网络体系;要聚焦整体推进,统筹强化财政资金项目策划包装,不断壮大全市供销社经营服务实力。

成都市供销社理事会副主任杨伟以“持续深化供销社综合改革,加快构建为农服务综合平台”为主题,围绕供销社的发展历程、成都市供销社的改革、构建为农服务综合平台等方面进行宣讲。杨伟强调,在成都市委、市政府的坚强领导下,要坚定信心、笃行实干、奋发有为,持续深化综合改革,有力有效推进供销社高质量发展,为服务打造新时代更高水平“天府粮仓”、推进乡村振兴全面贡献更多供销力量。

青白江区、新都区、温江区、大邑县、蒲江县分别作了经验交流发言。青白江区供销社党组书记、主任罗健以“聚焦八项八要扎实推进为农服务综合平台建设”为主题,围绕向社要认同、向群众要口碑、向政府要政策、向企业要效益、向文化要魅力、向科技要引领、向改革要动能、向人才要支撑等举措进行了交流分享。

培训会还邀请了四川省供销社有关业务处室负责人,就做好新时代供销社监事会工作的实践与思考、基层供销社高质量发展、供销社农资保供(储备)与农业社会化服务及再生资源网络体系建设、供销社社财务报表系统操作及应用、市级财政资金管理使用、规范“三会”制度建设等开展专题教学。培训期间还专门组织召开了区(市)县供销社主任座谈会。

陈琴